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Ο  Ποντιακός  σύλλογος  «ΚΟΜΝΗΝΟΙ» Νέας Υόρκης  συγχαίρει το Κέντρο Βυζαντινών και 
Νεοελληνικών Σπουδών του Queens College και τον Διεθυντή του Καθηγητή Δρ. Χρίστο 
Ιωαννίδη, για την έντιμη και ειλικρινή  δήλωσή του σχετικά με την επίσκεψη του κ. Φίλη, 
Υπουργού  Παιδείας  Έρευνας και Θρησκευμάτων στη Νέα Υόρκη.   Πριν μερικούς μήνες ο 
Υπουργός Παιδείας με τις «απαίδευτες» δηλώσεις του σχετικά με την Γενοκτονία των 
Χριστιανικών πληθυσμών, προσέβαλε ένα μεγάλο κομμάτι του Ελληνισμού και ήρθε σε ευθεία 
αντιπαράθεση με τους αγώνες της Ομογένειας, των ποντιακών σωματείων των ΗΠΑ και 
Καναδά, της Παμποντιακής Ομοσπονδίας και του Ελληνικού Κέντρου Ερευνών Μικράς Ασίας 
και Πόντου (ΕΚΕΜΑΠ) με έδρα το Σικάγο.   

 
Για αρκετά χρόνια τώρα οι παραπάνω φορείς εργάζονται άοκνα και συστηματικά για την 

προώθηση και αναγνώριση της Γενοκτονίας των Χριστιανικών πληθυσμών στην Οθωμανική 
Αυτοκρατορία, και με τα πενιχρά μέσα που διαθέτουν, παρά την μηδενική στήριξη από την 
ελληνική πολιτεία έχουν επιτύχει πολλές πολιτείες να εκδώσουν σημαντικά ψηφίσματα για το 
σκοπό αυτό.  Πραγματοποιήθηκαν πέντε ακαδημαϊκά συνέδρια με πάνω από σαράντα 
εγκεκριμένες επιστημονικές εργασίες, στο αντικείμενο αυτό και η παράλληλη έκδοση των 
εργασιών αυτών συμβάλλουν θετικότατα στο σκοπό μας. 
 

Ο κύριος Υπουργός Παιδείας δεν πρέπει να ξεχνάει ότι η IAGS, η επιστημονική ένωση 
ειδικών επιστημόνων για θέματα γενοκτονιών, έχει ήδη αναγνωρίσει (Δεκέμβριος 2007) την 
γενοκτονία κατά των Χριστιανικών πληθυσμών και μάλιστα στον επίλογο του ψηφίσματος της 
διευκρινίζει ότι η τελευταία πράξη μιας γενοκτονίας είναι η άρνηση της. Άρα είναι εξίσου 
εγκληματικό για κάθε πολίτη να αρνείται το έγκλημα της γενοκτονίας.  Και ο κ. Φίλης, όχι απλά 
ως ένας πολίτης, αλλά ως υπουργός Παιδείας, ως θεσμικός δηλαδή παράγων, αρνείται το 
έγκλημα της γενοκτονίας κατά των Χριστιανικών πληθυσμών, ερχόμενος σε ευθεία 
αντιπαράθεση  με νόμο που ψήφισε η ίδια η πατρίδα του. 
 

Συμπαραστεκόμαστε στο Κέντρο Βυζαντινών και Νεοελληνικών Σπουδών του Queens 
College για την απόφαση που πήρε απέναντι προς σ’ένα άτομο εθνικά και πολιτικά ανεύθυνο. 
Τιμούμε  τον αείμνηστο, ποντιακής καταγωγής, ιδρυτή του Δρ. Χάρρυ Ψωμιάδη, που πρώτος 
έδειξε με τις έρευνες  και τους αγώνες του τον δρόμο της ιστορικής αλήθειας, και όχι τον δρόμο 
της λήθης και της ύβρης. 
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